



# 520 爱的告白

## 成都5130对新人昨日登记结婚 近2000对新人 公园里“扯证”



跨国新人体验“公园婚礼”。



在桂溪生态公园领证的第一对新人。



“金婚”老人分享婚姻保鲜秘诀。

珠帘绣幕蔼祥烟，合卺嘉盟缔百年。5月20日，成都首批6个公园式婚姻登记中心正式运行。“520”谐音“我爱你”，当天，成都也迎来了一波婚姻登记高峰，据成都市民政局统计数据显示，截至当日下午5点，共办理5130对结婚登记，其中6个公园式婚姻登记处共办理1957对。

当日上午，华西都市报、封面新闻记者来到成都市高新区桂溪生态公园，看看爱情的模样。

华西都市报-封面新闻记者 戴竺苾 实习记者 苟春 实习生 丁晗

### 老婆生日当日 他们第一个领证

端端是湖南女孩，5月20日正好是她27岁的生日。当天，她和爱人钟先生结束了8年的“爱情长跑”，步入婚姻殿堂。

当天上午8点过，钟先生和端端成为成都市高新区桂溪生态公园婚姻登记处第一对拿到结婚证的新人。

“怕人多，我们早上6点过就到了。”钟先生说，为了这一天，两人准备了很久。

钟先生和端端相识于校园，毕业后，因为

工作原因，两人时常面临异地生活。有一年，钟先生在杭州工作，端端为了给他惊喜，便偷偷前往杭州，凌晨三四点到达后，电话拨过去，钟先生秒接。

“感觉今晚有事情发生，一直睡不踏实。”钟先生说，或许是心有灵犀，一晚上都没睡好，直到电话响起。

钟先生说，或许他们还没有共同经历过大风大浪，但每一天的细节让两人觉得过得很踏实。他说，下班回到家，看到端端做了一桌子的饭菜，满满都是爱和感动。

签字捺印，拿到结婚证书后，钟先生和端

## 招标公告

### 一、招标条件

四川封面传媒有限责任公司拟选取APP推广服务商为封面新闻APP安卓版本和iOS版本提供市场推广服务。现面向社会公开招标，欢迎符合条件的潜在投标人报名参与本投标。

### 二、项目概况与招标范围

1. 招标人：四川封面传媒有限责任公司；  
2. 项目内容：项目分为标段一、标段二两个标段。

标段一：封面新闻APP安卓版本推广服务采购项目；

标段二：封面新闻APP苹果商店ASO优化服务采购项目；

投标人可根据自身情况选择其中一个或者两个标段进行投标。

3. 招标人地址：成都市红星路二段70号四川传媒大厦8楼B区；

4. 招标内容：标段一为投标人投放CPA分发推广渠道，为封面新闻APP获取更多应用曝光和安卓端用户关注和转化；标段二为招标人提供封面新闻APP在苹果商店上的ASO部署服务，带动其在苹果商店的新一轮用户关注和转化增长。具体招标项目投放执行服务方案及技术要求详见招标文件第五章。

### 三、投标人资质要求

1. 投标人应是在中华人民共和国境内依法注册，独立法人资格的企业或其他组织，或是经独立法人资格授权合法登记注册的非法人分支机构；  
2. 本项目不接受联合体投标。

### 四、报名需提交的材料

1. 经办人介绍信或法定代表人授权委托书(含加盖公章的法定代表人身份证复印件)，以上证件应为加盖鲜章原件；

2. 经办人身份证、企业营业执照副本，以上证件验原件收盖鲜章的复印件。

### 五、报名地点和时间

报名地点：成都市锦江区红星路二段70号四川日报报业大厦12楼B区集团总经办；

若采用网上报名方式的，需于规定的报名时间内将报名所需提交的资料加盖公章扫描后发送至招标人邮箱，邮箱地址：3392776106@qq.com；同时须将报名所需提交材料在加盖投标单位公章后邮寄至招标人，地址：成都市锦江区红星路二段70号四川日报报业大厦12楼B区集团总经办。必要时，投标单位应将上述资料的原件提交招标人核办。

报名时间：2021年5月19日——5月24日(上午9点-11点，下午2点至5点)

### 六、投标文件递交地点及时间

投标地点：四川省成都市锦江区红星路二段70号四川日报报业大厦12楼B区集团总经办

投标文件递交截止时间：2021年5月28日下午5点。逾期送达的投标文件，将被招标人拒收，不接受电子邮件、传真等投标。

### 七、联系方式

联系人：廖女士，  
电话：028-86968193

四川封面传媒有限责任公司  
2021年5月18日

对于婚姻保鲜的秘诀，79岁的李素清说，在于彼此体谅，“结婚之后，一定要常常检讨自己，谁不对就提出来，批评到位了就行了。”

## 成都双流警方织密反诈反诈防护网

华西都市报(记者 戴竺苾)5月20日，记者获悉，今年3月以来，成都双流公安立足警情发案实际，深入研判犯罪特点，强化局际联动，推动齐抓共管，全面覆盖宣传，切实将“我为群众办实事”实践活动落实到关系群众切身利益的反诈反诈工作中。

截至目前，“国家反诈中心”“熊猫反诈”“金钟罩”等软件在成都市双流区的累计注册人数达73万人，成功预警劝阻3698例，双流区东升、棠湖、西航港3个片区的诈骗类警情分别同比下降46%、24%、46%。

在双流区航都派出所，民警在被骗的学生中建了一个微信群，动员大家做一名防骗宣传员；双流区机场路派出所则联合西南民族大学，组织240名学校保卫干事、辅导员及学生志愿者，成立了两支“反诈宣传小分队”。

同时，双流公安还在进出城主干

道路口的2个醒目显示屏及30个公交站台、6个商业综合体户外大屏和各社区生活广场的LED屏、全区所有的公交车和出租车等载体，投放反诈海报、视频、标语等。

此外，双流公安改变以往警方召集群众到某个点位“开坝坝会”“办讲座”的形式，做到人群集中在哪里，警方就到哪里去宣传。傍晚，人群舞动的广场就是宣传的新阵地；节假日，民辅警到黄龙溪景区、空港花田、海滨城等景点以及客运中心、地铁站点宣传。分局各接警大厅、户政、出入境、交警及“一站式”办证服务点，全区集中接种疫苗点、大运会田径邀请赛的赛场周边等都是反诈宣传的主场。

据介绍，下一步，双流公安将联合饮品店、餐饮店、快递集散中心及网点等，将反诈提示语、预警信息嵌入，凝聚警民同心、社会协同的治理合力，织密全社会反诈反诈防护网。

端拍照留念，爱人的眼里，倒映着对方幸福的身影。

### 跨国新人 专程来体验“公园婚礼”

20日上午，18对新人在桂溪生态公园婚姻登记处体验了充满仪式感的领证仪式。他们之中，有一对跨国恋人。

37岁的陈俊利是马来西亚华裔，26岁的汪丹阳老家在吉林延吉。6年前，两人在宁波相识。

陈俊利十分浪漫，每个纪念日都会精心准备，为爱人献上惊喜。恋爱中，两人四处旅行，留下了许多回忆，陈俊利将这些记忆做成一本小书，送给汪丹阳作为纪念礼物。求婚时，他提前订好餐厅，把钻戒藏在餐盘里，惹得汪丹阳泪眼盈盈。

“我喜欢他的成熟稳重。”“我喜欢她的一切。”拿着结婚证，两人四目相对，对彼此许下承诺。

其实，陈俊利和汪丹阳是在2月26日领的结婚证。得知5月20日会举办一场公园集体婚礼，两人便商量好前来体验。

“当初领证时没有宣誓，也没有拍照，今天算是弥补一个遗憾。”汪丹阳说。

### “金婚”老人凑热闹 分享婚姻保鲜秘诀

除了年轻面孔，当天，桂溪生态公园婚姻登记处还迎来了一对“金婚”老人：82岁的徐永华和79岁的李素清。听说5月20日婚姻登记处要举办活动，他们便来凑凑热闹。登记处合影室内，老人喜笑颜开，学着年轻人的样子，摆出“比心”的姿势留影。

两位老人于1962年结婚，即使已过去59年，当年场景仍历历在目。李素清回忆，与老伴初次见面是在1961年农历9月15日，当时徐永华从成都出发，100多里路，要走一整天。

“他为人老实、诚恳，我一眼就看上了他。”李素清说，父亲去世得早，她与母亲相依为命。不久后，两人便确定了恋爱关系。

李素清说，那时结婚没有仪式，妈妈也只是给她煮了一碗红苕稀饭。在徐永华家里，也只办了8桌酒席，接下来便是59年琐碎平淡的生活。

李素清说自己“话多”，见人就爱唠唠，丈夫则不善言辞，几十年都静静陪伴在她身边。对于婚姻保鲜的秘诀，她说，在于彼此体谅，“59年，我们几乎没有吵过架。结婚之后，一定要常常检讨自己，谁不对就提出来，批评到位了就行了。”